

美达影城(1月17日)

黑客帝国:矩阵重启  
10:20 11:20 12:20 13:00  
14:00 15:00 15:40 16:40  
17:40 18:20 19:20 20:20  
22:00  
穿过寒冬拥抱你  
10:00 10:50 13:10 14:25  
15:30 17:50 20:10 21:00  
22:30  
以年为单位的恋爱  
10:50 14:40 18:30 19:50  
21:25  
谋杀2  
09:55 12:10 20:30 21:50  
李茂扮太子  
12:40 16:15 22:45  
汪汪队立大功大电影  
11:00 14:35 18:10  
反贪风暴5:最终章  
12:50 16:40  
东北虎  
16:50 19:10  
芦淞区钟鼓岭七星潮流物  
公园五楼(株洲书城对面)  
订票热线:28106878



“四九”来了

本报讯(株洲晚报融媒体记者/王娜)从今天开始,我们就要进入“四九”了。

“三九四九冰上走”,这段日子原本是冬天里最冷的一段时期,但今年以来,只见雨水纷飞,气温倒并不是很低。据统计,1月1日到15日,株洲平均气温4.6℃,比历史平均气温4.3℃还要高一些。

在冬天,大家可能更期待下雪。不知道在接下来的日子里,株洲还会有不会有雪呢?

目前,更为常见的是下雨。中央气象台说,从昨天开始,受冷空气的影响,全国雨雪天气将明显增多。到了株洲,更多的则是雨天。

市气象台说,今天,受冷空气影响,整个城市是阴天有小到中雨的天气,最高气温7℃,最低气温5℃。

好在,这一场冷空气来去匆匆。明后两天,多云天气之下,冬天变得娴静起来,大家可能会见到太阳的笑脸呢。

虽然只有两天晴好,但乐观一点想,最起码让我们能晒干衣服,收拾好心情,然后去“迎战”下一周的阴天。

今天 阴天有小到中雨 5—7℃

明天 多云 5—13℃  
后天 多云 6—15℃  
(市气象局 16日16时发布)

开奖

(开奖日期:2022年1月16日)

福彩  
双色球 第2022007期  
中奖号码:01 20 22 23 25 28 16  
3D 第2022016期  
中奖号码:2 8 5  
体彩  
排列三 第2022016期  
中奖号码:9 4 7  
排列五 第2022016期  
中奖号码:9 4 7 9 1  
七星彩 第2022007期  
中奖号码:6 2 1 9 8 1 7

除了头孢 吃这些药也千万别喝酒

过了腊八就是年,亲朋好友聚在一起吃饭,推杯换盏在所难免。但是,吃药和喝酒,一点都不配哦。我们都知道,吃了头孢类药物后若饮酒,有可能出现面部潮红、结膜充血、视物模糊、头颈部血管剧烈搏动或搏动性头痛、头晕、恶心、呕吐、呼吸困难、惊厥,甚至死亡等。因此在饮酒后3天内不宜应用头孢类药物,用药7天内不能饮酒。

此外,正在服用下面这些药时,您也千万别喝酒!

1. 对乙酰氨基酚片  
对乙酰氨基酚片是大多数感冒药中用来退烧的成分,也是用于缓

解轻至中度疼痛(如关节痛、偏头痛等)的常用药。研究表明,饮酒有增加对乙酰氨基酚肝毒性的可能。

2. 降压药  
如果酒后服用降血压药,将使小血管更为扩张,血容量进一步减少,血压骤降,容易出现体位性低血压或晕厥。

3. 阿司匹林  
任何浓度乙醇的摄入都会增加对消化道的刺激,易引起胃黏膜病变或使溃疡复发,增加与阿司匹林相关的上消化道出血风险。

4. 镇静催眠药  
镇静催眠类药物与乙醇合用

后,对中枢的抑制程度与药物的种类、用量、饮酒量有关,表现为嗜睡加重,反应灵敏度降低,注意力分散,协调能力差,严重的甚至可导致死亡。

5. 抗癫痫药  
乙醇可影响某些抗癫痫药物的代谢,从而影响疗效。另外,饮酒本身也可能造成癫痫发作。

6. 降糖药  
服用磺酰脲类药物期间饮酒,可发生严重低血糖或不可逆的神经系统病变。

(据健康中国微信公众号)

蹄疾步稳谋发展,笃行致远开新局

——伟大基金春节前夕共话财富新格局

春节前夕,收获的喜悦洋溢在伟大基金。

完美实现各项年度目标,成功转型绿色投资,积极融入国家产业和“双碳”绿色发展大局……2021年,面对严峻复杂的经济形势,伟大基金以创新为驱动,以绿色谋发展,稳中求进,为实现“十四五”开好局,起好步增添了信心和勇气。

1月14日下午,伟大基金11周年庆典暨2021年度合伙人答谢会在希尔顿酒店隆重举行,伟大集团董事长、总裁邓天骥,伟大集团财务副总裁、伟大基金执行董事贺孟娇,伟大基金总经理欧向博,以及政府、单位领导,伟大基金合伙人欢聚一堂,共庆2021年取得投资硕果,共同探讨当下经济形势,分享投资经验。



伟大集团董事会主席、总裁邓天骥致辞

乘势而上,加快绿色创新谋新篇

“伟大基金2021年推出节能建筑金融产品,我行成为‘金惠’、‘金瑞’两支绿色节能建筑产业基金募集监管银行,有幸见证了伟大基金的发展。”答谢会上,长沙银行株洲分行副行长李子豪感叹。

2021年,伟大基金紧紧把握国家“30、60”碳达峰、碳中和的发展战略,抓住绿色发展投资的重大机遇,积极拓展绿色节能科技领域投资,目前已完成绿色节能建筑产业基金——金惠基金设立并备案,基金规模5000万,投资伟大节能房股份有限公司和浙江伟大节能房有限公司。

自2021年启动以来,浙江伟大节能房有限公司乘着绿色建筑的东风,在长三角区域蓬勃发展,多个节能房项目在浙江湖州施工建设;伟大节能房股份有限公司经营业绩稳步提升,有望2024年在北交所转板上市。此外,公

司还完成金瑞基金的发起和备案,投资了节能建筑产业链项目——株洲市同德节能门窗公司,该公司在2021年3月获得德国节能门窗PHI认证。做好项目投资管理、为合伙人创造增值财富的同时,伟大基金也尽心做好合伙人的客户服务,多次组织绿色发展投资报告会、健康养生等专题活动;针对新冠肺炎疫情,公司启动线上投资人视频会议,积极与合伙人沟通复工复产、疫情防控、项目推进、经营形势、客户答疑等信息,坚定投资人信心;适时推出了合伙人个性化圈层活动,实地感受项目变化……伟大基金不断创新客户服务方式和模式,让合伙人安心、放心。

答谢会上,精彩节目轮番登场。神秘大奖环节,现场更是一度高潮迭起,大家一起提前度过了一个欢乐、祥和的春节。(图/文 白天天)



辛丑年十二月十五  
2022/01/17  
星期一  
今日12版  
株洲日报社主管、主办  
国内统一连续出版物号  
CN 43-0061



微信公众号  
新闻热线 28829110  
广告热线 28835396  
总第7300期

疫情之下春运今日启幕 有何新变化?

- 延长互联网售票改签时间,提供24小时退票服务
- 停止餐车堂食服务,严格卡控风险人员流动
- 12306可查出发地和目的地防疫政策
- 学生离校返乡应减少中转,尽量选择直达交通方式

A02

献爱心8年不断 这个群爱心满满

A05



一日行善,不难;坚持8年,不易。在株洲,安格朋友圈爱心群做到了。8年间,安格朋友圈爱心群和安格非洲鼓乐团共筹集爱心款近6万元,慰问300多户困难群众。图为1月13日在走访慰问贫困户后,安格(右4)和部分圈友与困难户(左4)合影。

株洲晚报融媒体记者/张媛 摄

超市无证销售伪劣烟花爆竹 8岁小孩买来玩,脸被多处烧伤

A07

丰泰置业捐款两万元 为特困群众送爱心年货

A08

洞见

种植牙集中采购,百姓看牙少花“冤枉钱”

唐传艳

近日,国务院常务会议决定常态化制度化开展药品和高值医用耗材集中带量采购,进一步降低患者医药负担。其中,骨科耗材、药物球囊、种植牙等高值医用耗材分别在国家和省级层面开展集采。有行业专家分析,“纳入集采后,种植牙降幅有望达到60%~90%”。

有人曾算过一笔账,人的牙齿一般有28到32颗,如果选择做种植牙,12000元一颗是常见价格,种一口牙费用要30多万元。因此,很多人都希望有关部门能将种植牙的价格降下来,解决民生痛点。

现实是,因种植牙价格高昂,并未纳入医保目录,患者只能全部自费,而不纳入医保目录,其销量得不到基本保障,企业也不愿让价,这导致种植牙价格始终在高位运行。但只要双方在谈判桌上各让一大步,就能通过“以量换价”来走活一盘棋,将种植牙大幅降价和医保按比例报销的双份福利送到患者手中。

通过医保谈判,为高昂的种植牙价格“削峰”的同时,也要看到与药品和其他高值耗材相比,种植牙具有独一无二的特点。种植牙虽然一口牙费用要30多万元。因此,很多人都希望有关部门能将种植牙的价格降下来,解决民生痛点。

现实是,因种植牙价格高昂,并未纳入医保目录,患者只能全部自费,而不纳入医保目录,其销量得不到基本保障,企业也不愿让价,这导致种植牙价格始终在高位运行。但只要双方在谈判桌上各让一大步,就能通过“以量换价”来走活一盘棋,将种植牙大幅降价和医保按比例报销的双份福利送到患者手中。

向操作。所以,对于种植牙等价格构成比较特殊的医疗项目,有待探索出台更具针对性的降价策略。此前,国家医保局就曾表示:计划指导地方把种植牙纳入平台挂网范围,促进各品牌种植体价格阳光透明,挤出“水分”。这其实已经为“医保部门规范非医保产品价格”打下了基础。

为种植牙降价,相关部门不妨积极采取一些综合举措,通过药品集采和压缩其他成本各降一部分费用,尽快化解民众“看牙难、看牙贵”的痛点。

但“腾笼换鸟”这一招不太适用于针对种植牙,甚至有可能需要反

(本栏目欢迎投稿,已发稿的作者请联系本报编辑部领取稿费。)